

安徽小将韦世豪将出战“中国杯”

星报讯(记者 江锐) 为了准备即将在3月22日开始的“中国杯”足球赛,中国男足国家队将再次集中。主教练里皮在本期集训总共征召27名球员,其中效力于北京国安的安徽小将韦世豪名列其中。

3月22日~26日,第二届“中国杯”比赛将在广西南宁体育中心进行。这是中国国家队在2018年的第一次集中,本次中国队的三个对手实力都非常强,包括乌拉圭、威尔士、捷克这三支劲旅,从目前乌拉圭、威尔士公布的名单来看,苏亚雷斯、卡瓦尼,贝尔、拉姆塞、本·戴维斯等球星都将悉数来华。因此,中国队也将派出最强阵容出战本次“中国杯”的比赛。

从今年的亚冠联赛与中超联赛开始后,里皮和他

的团队就已经开始一直观看比赛,为的就是了解球员们们的身体情况。从里皮最终向中国足协递交的集训名单来看,这一次里皮也是兑现了去年12月在东亚杯结束后的承诺,将调入最强的人员参加“中国杯”,除了老队长郑智因为刚刚伤愈,其他参加12强赛的主力球员基本上都进入了本期集训名单。在上次东亚杯的比赛中,里皮召入了6名U23球员,本次则只有韦世豪、邓涵文、刘奕鸣、何超4名球员。

“中国杯”首场比赛,中国国家队将迎战“欧洲红龙”威尔士,此次威尔士国家队由吉格斯挂帅,队中贝尔、拉姆塞、本·戴维斯等球星悉数来华参赛。去年东亚杯,在与韩国和朝鲜比赛中各进一球的韦世豪,本次将迎来更大的挑战。

合肥桂冠 中乙首战深圳双雄

星报讯(记者 江锐) 3月14日,2018中乙联赛预赛阶段赛程初版出炉。首次征战职业联赛的合肥桂冠队,首秀3月31日将在客场挑战深圳鹏城,4月7日第二轮则是合肥主场作战,对手是深圳雷曼队。

第三、四轮合肥桂冠则迎战四川双雄,分别是客场对阵四川九牛、主场迎战四川安娜普尔纳。接下来,球队将分别与江西联盛、湖南湘涛、南通支云、福建天信、苏州东吴、镇江华萨、海南博盈、上海申梵等队交锋。值得注意的是,该赛程表为初版,表中尚未确定的信息将在各俱乐部申报后再最终确定。

《狂暴巨兽》定档4月13日 被赞是“金刚+哥斯拉”

大银幕上有一段时间没有“怪兽+灾难”元素的电影了。昨天,记者获悉,由《末日崩塌》导演布拉德·佩顿执导,巨石强森主演的好莱坞怪兽灾难巨制《狂暴巨兽》正式定档4月13日,同步北美上映。从目前曝光的信息来看,有网友称,这部电影有“《金刚:骷髅岛》+《哥斯拉》+《猩球崛起》”即视感。

电影中,猩猩、狼、鳄鱼等因科学实验而基因突变成成为巨兽,大举肆虐城市,这场浩劫究竟是无心之失还是蓄谋已久,引人期待。巨石强森饰演的动物学家戴维斯·欧科依与他收养的银背猩猩乔治,成为这场浩劫的核心线索。

■ 扬子

李乃文新作再演绎“另类医生” 内心装着“美好”,生活肯定美好

星报讯(记者 吴笑文) 从《老九门》里阴鸷至极的半截李,《猎场》里与胡歌暗中角力的陈香,到《恋爱先生》中的情场达人张铭阳,再到正在北京卫视热播的《美好生活》中痴情又逗趣的黄浩达,李乃文总能凭借自己精准的演绎让角色闪闪发光。日前,李乃文在接受记者采访时,分享了他戏里戏外的拍摄心得和感悟:“美好生活说的其实就是心态,你的内心如果装着‘美好’这两个字,那你的生活肯定是美好的。”

剧中李乃文饰演的角色明明该是个严肃厉害的主刀医生,平常却还有点风趣幽默。对于这样的设定,李乃文认为,“这个职业不是非得具备某种脸谱化特点的,就像警察必须得严肃,不可能,生活中我父亲是老中医,他就是一个极其幽默的人,他身边的同事、朋友其实都是挺幽默的。”

每个人物都带有自己的特色,和黄浩达一样,生活中的李乃文也是比较复杂的,“我有时候喜欢安静,有时候喜欢热闹,每个人都不一样,我相信每个人其实都是矛盾体,生活中所有人都是多样化的。”对于今后的剧本选择问题,李乃文坦言还是喜欢丰富的,尤其是有故事的角色会更吸引自己,“没故事的话就给它编故事,给它改成有故事的人。”



生日号组合投注,生日当天喜中奖

2月28日是长丰县小张的生日,生日的前一天,小张心血来潮突然想到可以用家人的生日数字做一组大乐透的备选号码,于是生日前一天,小张来到自己经常购买体彩的位于长丰县杨公路中段的第02232号体彩投注站,购买了一组前区为“02、12、13、18、21、29、30”后区为“01、02、07”的号码,前区数字中的“2”是小张的生日月份,剩余六位数字分别是自己与妻子的父母以及自己的两个孩子的出生日;后区的“01、02、07”是老婆的生日数字。买完彩票的小张很满意,心想着无论是否中奖,都当是给自己一个纪念

性意义的礼物了。

没想到第二天,也就是2月28日小张生日当天,第18023期超级大乐透开奖,中奖号码是“12、13、18、21、29”“02、08”,小张用生日数字购买的大乐透,居然中了二等奖,累计奖金高达228863元。

兑奖当天,小张告诉工作人员,说老天爷太眷顾自己了,居然生日当天中了大乐透二等奖,回去要感谢父母孩子爱人,中奖的奖金会交给老婆,用于改善家庭生活。自己也会继续支持体育彩票,小张觉得特别有趣,为自己的生活带来了欢乐!

■ 茆璐

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

体彩安徽微信二维码 安徽竞彩微信二维码

枞阳体彩 新年开市销量创新高

春节刚过,很多人仍然沉浸在节日的氛围当中,乡镇彩票店也火起来了。2月23日,体彩新年开市第二天,铜陵市枞阳县周潭镇3413013818网点业主也是一早就烧好开水,备好瓜子、茶水及小吃来招待进店的客人。早上10点多来了一群小伙子,他们一进店就被11选5的电视机和十分钟开奖的声音给吸引住了,买过彩票的就盯着高频走势图,或深思选号,或交流心得;没买过的就询问业主或者同伴怎么买的,报号打票的声音此起彼伏,业主周先生及爱人两人忙得不亦乐乎。

开奖时,彩民大声吼着自己选择的幸运号,中了的高高兴兴兑奖,没有中的则继续琢磨下一期的号码。此时开奖荧幕上转盘的每次跳动都牵动着在场彩民的心,站点内沸沸扬扬,吸引了许多过路人围观,一位彩民满怀喜悦地拿着手中那张任五奖票说:“我就是冲着热闹来的。花了10元机选五注没想到还真就中得540元。”

11选5凭借“球少、奖大、快速、更实惠”的特点,迅速受到了彩民的热捧与欢迎。小盘玩法有大技巧,用对方法投注,可以增加游戏乐趣,收获更多实惠。业主告诉我们,当天店内共销售彩票2万余元,其中11选5卖出1.9万元,当天一天的销量是平时半个多月的销量。

■ 刘毅

宿州彩民 喜爱倍投中了3.24万元

“号码少、开奖快、返奖高”的体彩11选5玩法,自上市以来深受新老彩民喜爱。其中,“任选五”单注奖金540元,难度系数适中,成为资深彩民挑战的首选玩法。3月7日,宿州彩民程先生(化姓)喜中60注“任选五”奖金,合计32400元。

刚接触“11选5”,程先生对这种十分钟就开奖的体彩玩法产生浓厚兴趣,由11个数字延伸出的12种不同玩法,每种投注都带给他不一样的娱乐体验。经过多年的钻研,程先生对“任选五”玩法情有独钟,并摸索出一套独特的选号思路,首先根据冷热号选定一组数字,然后按计划投注。依照这种睿智的投注方式,程先生多次收获丰厚奖金,体彩网点的墙上张贴了很多他的中奖彩票。

3月7日,闲来无事的程先生来到19047号网点,观察走势图后,他冷静分析了冷热号规律,然后选择“01、02、06、07、09”作为投注的核心号码,按照计划开始倍投。第18030735期时,功夫不负有心人,程先生再次锁定中奖,将32400元的奖金收入囊中。

人生处处有惊喜,对程先生来说,在为公益事业作贡献的同时,享受到购彩中奖的乐趣,可谓人生乐事。

■ 吴倩倩

打错票迎来意外之喜

近日,3427027101销售员张影接到老彩民的一条微信,是一张竞彩的赛事投注截图。由于出票时间快截止了,张影匆忙出了票,然后拍照发给彩民就急忙关门回家。到家后张影又看了一下彩票,发现彩票上的可中金额比彩民投注单金额高好多,经过仔细比对彩民给的投注截图和自己给彩民出的票,发现把“胜负”错打成“让球胜负”。销售时间已经截止,而且时间已经很晚,也无法给彩民解释了,心想明天自己赔偿吧!没想到第二天一大早彩民就打电话过来,还没等张影说出要赔偿的话,彩民激动的声音就传来了,说她太厉害了,把中几千的单子改成中几万了。

■ 张贵